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Косовска Митровица -- Након што је 16-годишњи Србин избоден ножем у Косовској
Митровици, дошло до низа инцидената, али се ситуација смирила након што је КФОР
појачао присуство.

Инцидент се догодио око 16 сати у близини главног моста на Ибру, који дели град. Два
Албанца, који су ухапшени, изболи су ножем Николу Божовића (16) који је стабилно.
Запаљено је неколико локала чији су корисници Албанци. Грађани северне Косовске
Митровице, који су се окупили крај моста на Ибру, разишли су се око 19 часова, а
ситуација у граду је мирна. Припадници КФОР-а повукли су се из насеља Три солитера,
одакле су се чули и рафали, али је један део војника и припадника Еулекс полиције
остао на главном ибарском мосту

Дечак је примљен у болницу у 16.15 сати, задобио је убодну рану дубине око 10
центиметара у меком ткиву на граници глутеалног и лумбалног предела, рекао је
дежурни лекар Трајче Богески. Према његовим речима, дечак је у операционој сали, а
пошто је у питању крварење, не може се унапред рећи колико је његово здравствено
стање озбиљно. У међувремену, на пријемно хируршко одељење доведене су још две
особе повређене у инцидентима који су избили након повређивања младића - једна са
повредама главе, а друга леве потколенице. Они су повреде задобили тупим повредама,
а након збрињавања пуштени су на кућно лечење. Због овог инцидента, у северној
Митровици је било веома напето стање. Косовске полицијске службе налазе се у насељу
Бошњачка махала где су локали и запаљени, као и ватрогасна служба која покушава да
локализује пожаре. Портапрол КПС Бесим Хоти је рекао је да је ситуација у граду мирна
и напета, али да полиција даје све од себе да спречи даље немире.

 Догодио се још један инцидент када је заменика председника општине Косовска
Митровица Љубишу Петровића, око 17.45 сати, физички напала неколицина Албанаца у
близини источног моста у северном делу Митровице. Петровић је у намери да смири
ситуацију покушао да разговара са Албанцима који су том приликом физички насрнули
на њега и на његов аутомобил. У северној Косовској Митровици је мирно након
инцидената који су избили због рањавања једног српског средњошколца.

 Два албанска младића који су напали шеснаестогодишњег Николу Божовића у северној
Косовској Митровици пуштени су из притвора, изјавио је портпарол Косовске полицијске
службе Бесим Хоти. Хоти је рекао да ће се двојица студената из Ђаковице који имају 21,
односно 22 године одлуком окружног јавног тужиоца у Косовској Митровици бранити са
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слободе. "Истражни полицијски органи обавили су свој део посла, узели изјаве и све
материјане доказе, од једног и нож", рекао је Хоти и навео да осумњичени тврде да су
Божовића уболи у самоодбрани што за полицију, како је навео, није релевантно. Он је
рекао да ће се њима судити за наношење телесних повреда Николи Божовићу и да се
прави мотив напада још не зна и да је то најтеже доказати. РТС је јавио да Никола
Божовић није у животној опасности, а портпарол Косовске полицијске службе Бесим
Хоти рекао је да је и здравствено стање Албанца рањеног у инциденту у Косовској
Митровици стабилно и да се и он налази ван животне опасности. 

Према Хотијевим речима, Албанац који је синоћ рањен из ватреног оружја оперисан је и
налази се у боници у Приштини. Подсетимо, у протестима након инцидента један
Албанац из јужне Митровице је рањен из ватреног оружја, а повређене су још две особе.
Срби су у северном делу града запалили неколико локала Албанаца и полупали
неколико возила са косовским регистрацијама. После смиривања ситуације, део
међународних војника и припадника полиције Еулекса остао је на мосту на Ибру.
Градоначелник јужног дела Митровице Бајрам Реџепи апеловао је "на све људе да се
уздрже, да би се смањиле тензије", и навео је да се нада да ће КФОР, Еулекс и КПС
одржавати ред и мир.

Шта се догодило

До сукоба је дошло због тога што је претходно у Бошњачкој махали избоден Никола
Божовић, после чега су ухапшене две особе албанске националности, код којих је
пронађен нож којим је напад почињен. Епилог немира су две повређене особе, Србин и
Албанац. Када је ножем рањен Никола Божовић, уследило је окупљање неколико
стотина Срба. Револтирани нападом, запалили су неколико радњи у Бошњачкој махали
које користе Албанци. Затим су се немири преселили у етнички мешовит део северне
Митровице, познат као Три солитера. Уследила је пуцњава, појединачна и рафална. У
Косовској полицији тврде да је у јужном делу Митровице рањен један Албанац, и то на
месту наспрам Три солитера. Шири сукоб Срба и Албанаца спречили су војници КФОР-а,
који су борним колима изашли на терен. 

Неколико сати након првог инцидента, када су се појавили војници, Срби су почели да се
разилазе. Здравствено стање рањеног српског младића је стабилно, док је рањени
Албанац пребачен у болницу у Приштини. Након напада на Божовића, догодио се још
један инцидент, када је заменик председника општине Косовске Митровице Љубиша
Петровић физички нападнут. Петровић је у намери да смири ситуацију око једног од
мостова, покушао да разговара са Албанцима који су том приликом физички насрнули на
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њега и његов аутомобил. Напад на Божовића и реаговање Срба други је инцидент у два
дана у Косовској Митровици. Претходно је група људи у Бошњачкој махали напала
трочлану полицијску патролу и нанела повреде полицајцима.

(РТС)
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